Ciu 469: V6i k 1a s6 nguyén duong, ¢ 1a hang sb. Két qua cta giéi han lim ik 1a:

X—>+0o ¥

A. x*. B. +o0. (A D. —.
Cau 470: Trong bdn gidi han sau déy, giéi han nao 1a —1?

V1=-x -1 x—1 .ox+1—-+vx+3 . 2x-1
m——. m———— D i

Al B. lim ————. C. i ’ =

x—0 X N | x—1 x =1 x—1 (.X'—l)

Cau 471: Trong bdn gidi han sau déy, gidi han nao la —1?
2 B

A, fim—23 B. lim— %

xoo f02 ]y X2 \/(x2+1)(2_x)

3 / —

c. lim——! D. lim YO¥2X-2

SR 1 Tl Jx+2

Ciu 472: Trong bén gi6i han sau ddy, giéi han nao 1a +o0 ?

Ay 2t B lim =24 & m D, Tim o,
=2t x =2 =2 x—2 x40y — PR )
Cau 473: V6i k1a s nguyén duong chén. Két qua ciia gidi han lim x* la:
A. xol‘ . B. 0. C. +o. D. 0.
Ciu 474: Gidi han cia ham s6 nao dudi day co két qua bang 1?
2 2 2 2
AL 1imx +4x+3‘ B. limx +3x+2. C. limx +3x+2‘ D. 1imx +3x+2
x——1 x+1 x—>—1 x+1 x——1 1—x x—>-2 x+2

Céu 475: Tim ménh dé dung trong cdc ménh dé sau:
. N5=x-2 3 . x—~3x-2 -1
A lim——=—. B. lIm——F——=—.
x—1 ,}Z_X_l 2 x—2 X _4 16

a—Vx -1 lim\/x+l—\3/x+1_—1

C. lim—; =—. D. —.
ol i -1 12 x>0 X 6
Ciu 476: Vi k1a s6 nguyén duong. Két qua cua gidi han limx* la:
A. +o, B. —. C.0. D. x,".
Cau 477: Cho lim f(x)=-3 va limg(x)=7.Tinh gid tri P=lim[ (x)-2g(x)]
A. P=17. B. P=1. C. P=-17. D. P=11.

Ham s0 lién tuc

Ciu 478: Khing dinh nao sau day la ding:

A. Ham s6 ¢6 gidi han tai diém x=¢ thiliéntuctai x=«r.

B. Ham s0 c6 gidi han trai tai di€ém x =« thilién tuc tai x =« .

C. Ham s0 c0 gidi han phai tai diém x =« thilién tuc tai x =« .

D. Ham s6 c6 gidi han trai va phai tai diém x =« thilién tuc tai x=« .
Ciu 479: Cho motham sb f (x) . Khing dinh nao sau day 13 ding:

A. Néu f(a).f(b) <0 thi ham s6 lién tuc trén (a;b).

B. Néu ham s6 lién tuc trén (a;b)thi f(a).f(b)<0.

C. Néu ham s lién tuc trén (a;b)vél f(a).f(b) <0 thi phuong trinh f(x) =0c¢6 nghiém.

D. Ca ba khing dinh trén déu sai.
Ciu 480: Cho mot ham sb f(x) . Khang dinh nao sau day la ding:
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A. Néu f(x) lién tuc trén doan [a;b] va f(a).f(b) > 0 thi phuong trinh f(x) = 0khong co
nghiém trén khoang (a;b) :
B. Néu f(a).f(b) <0 thi phuong trinh f(x) = 0 ¢6 it nhat mot nghiém trong khoang (a;b).
C. Néu phuong trinh 1 (x) =0cd nghiém trong khoang (a;b) thi ham s6 f (x) phai lién tuc
trén khoang (a;b).
D. Néu ham sb f(x) lién tuc, ting trén doan [a;b] va f(a).f(b) >0 thi phuong trinh
f(x) = 0khong cd ngiém trong khoang (a;b).

Céu 481: Cho phuong trinh 2x* —5x* + x+1=0. Khing dinh nio dung:
A. Phuong trinh khong c6 nghiém trong khodng (—l;l).
B. Phuong trinh khong c¢6 nghiém trong khoang (—2; 0).
C. Phuong trinh chi c6 mot nghiém trong khoang (—2;1) :
D. Phuong trinh ¢6 it nhat nghiém trong khoang (0;2).

Cau 482: Khang dinh nao dung:

A. Ham s6 f(x)= \/))Cc:_il lién tuc trén R . B. Ham s6 f(x)= i—j lién tuc trén R .
C. Ham s f(x)= —\7+=11 lién tuc trén R . D. Ham sb f(x)= x+11 lién tuc trén R .
X— x_
2
Ll x<lLx#0
x
CAu483: Chohamsé f(x)=410 x=0 . Khing dinh nao dung:

\/; x>1

A. Ham s0 lién tuc tai moi diém trir cac diém thudc doan [O;l] .
B. Ham s0 lién tuc tai moi diém thude R .

C. Ham s0 lién tuc tai moi diém trir diém x=0.

D. Ham s6 lién tuc tai moi diém trir diém x=1.

X +8
Ciu484: Chohamsd f(x)=14x+8 X#=2 Khing dinh nao dung:
3 x=-2

A. Ham s6 khong lién tuc trén R .

B. Ham s lién tuc tai moi diém thudc R .

C. Ham s lién tuc tai moi diém trir diém x =-2.
D. Ham s6 chi lién tuc tai diém x=—2.

X =3x+2 >0
CAu 485: Cho ham s f(x)=1 3x-5 ~“ . Khing dinh nao dung:
3x-5 x<2
A. Ham s6 chi lién tuc tai diém. B. Ham s6 chi lién tuc tréi tai diém.
C. Ham s0 chi lién tuc phai tai diém. D. Ham s6 lién tuc tai di€m.
CAu 486: Cho ham s f(x)=9 x-1 . Khang dinh nao sai:
2 x=1
A. Ham sb lién tuc phai tai diém. B. Ham s6 lién tuc trai tai diém.

C. Ham s6 lién tuc tai moi diém thuoc TXD.  D. Ham s6 gian doan tai diém.
Cau 487: Trong cac ham sau, ham nao khong lién tuc trén khoéng(—l;l) :
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A. f(x)=x'-x+2. B. f(x)= L ¢ f(x)=N8-2x". D.f(x)=+2x-1.

2

—X

Cau 488: Ham sd ndo sau day khong lién tuc tai x=0:
X +x+1 X +x+1 4+ x 24 x
Af()=E0 B0 Cf() =T D ()=

CAu 489: Ham sd ndo sau day lién tuc tai x=1:

Anf@)=£%%¥l- B;fﬁ)=£:§ig C.f@j:glﬁ:g_p,ijzﬁiL
(X+1)2 x<0

Cau490: Chohamsé f(x)= { . Khéng dinh ndo sai:

x2+2 x>0
A. Ham s6 lién tuc phai tai diém x=0. B. Ham s lién tuc tréi tai diém x=0.
C. Ham s lién tyc tai moi diém thudc R . D. Ham s gian doan tai diém x=0.
. L 3x+1 x>-1 R A N
Cau491: Hamso f (x) = lién tyc trén R néu o bang:
x+a x<—1
A. 1. B.—1. C. 2. D. 2.
2 p—
, X 2 P \/E 7 ' .
Cau 492: Cho ham so f(x) ={x=2 . Khéng dinh nao sai:
2\/5 xX= \/5
A. Ham sb gian doan tai diém x= \/5 . B. Ham s6 lién tuc trén khoang (\/5 ;+oo).
C. Ham s6 lién tuc trén khoang (—oo;\/z ) D. Ham sb lién tuc trén R .
, L=x e
Cau 493: Cho ham so f(x) = (x—2) . Khang dinh nao sai:
3 x=2
A. Ham sb gian doan tai diém x=2. B. Ham s6 lién tuc trén khoang (2; +oo) .
C. Ham sb lién tuc trén khoang (—oo;\/z ) D. Ham s6 lién tuc trén R .
ji:l x#
Ciu 494: Ham s6 f(x) =< x* -1 lién tuc trén (0; +oo) néu m bang:
m* x=1
1 1 1 i ;
A.t—. B. —. C.——. D. Bép an khéc.
- 2 2 2
% —=p=2
X < £ E—— x#2 .. A £ 3
Cau495: Hamso f(x)=1 x-2 lién tuc trén R néu m bang:
m x=2
A. 1. B. 2. C.3. D. 4.
—XCOSX x<0
2
Cau 496: Cho hamsé f(x)= lx 0 < x <1. Khang dinh nao dang:
+x
2 x2>1
A. Ham s6 lién tyuc trén R . B. Ham s lién tuc trén R\ {0} .
C. Ham s lién tyc trén R\{1}. D. Ham s6 lién tuc trén R\{0,1}.
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Cau 497:

Ciu 498:

Cau 499:

Cau 500:

Cau 501:

Ciu 502:

Ciu 503:

4
x2+x x#0,x#-1
X +Xx
Cho ham s6 f(x)= 3 x=-1 . Khang dinh nao ding;
1 x=0
A. Ham s6 lién tuc trén R\[—I;O]. B. Ham s6 lién tuc trén R .
C. Ham s6 lién tuc trén R\{—l} . D. Ham s lién tuc trén R\{O} )
L 3x+b x<-1_ ) P
Ham so f(x)= lién tyc trén R néu:
x+a x>-1
A.a=b-2. B. a=b+2. C.a=2-b. D.a=-2-b
% —3%+2
S 4 T E— x<2 A % A e
Hamso f(x)=4 x*—2x lién tuc trén R néu m bang:
mx+m+1 x>2
-1 1
A. 6. B. 6. C.—. D. —.
6 6
. i ax+5 x=22 R p N
Ham so f (x) = lién tyc trén R néu a bang:
3x—1 x<2
A.0. B, 3. C. -1. D. 7.
3x° —4x+1 1
Tim mdé ham s f(x)=4 x-1 lién tuc tai diém x=1.
5m® -3 x=1
1
A. m:l B. m:_l C. m:l’m:—l D. m:iﬁ.
. P 44x+2 . :
Ham so y = ¥ oarwe lién tuc trén khoang nao dudi day?

2x—1

A. (—OO;%). B. [%H‘OOJ.
C. (—o0;+0). D. (—oo;%} va G;m}

Phuong trinh nao dudi day cé nghiém trén khoang (0;1) .
A. 2x° +3x+1=0. B. 2x’-3x+2=0.

c 2(x—3)(x—1)—x+220. D. 3(x—3)(x—1)—3x+2=0_
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